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AFIAFAF 
Séance du 21 avril 2023 

 

L’an deux mille vingt-trois, vingt-un avril à 11h05, les membres de la commission du bureau de l’AFIAFAF, 
dûment convoqués en date du 12 avril 2023, se sont réunis à la salle des fêtes de Boësses, sous la 
présidence de Mr Bruno HYAIS. 
 

Etaient présents :  
AUDEBERT Bruno, MARLIN Charles, PETIOT Pierre, TAZE Alain, LOURS Philippe, AMIARD Eric, DESBROSSES 
Denis, PERRONNET Michel, THOMAS Jean-Luc, CHESNOY Philippe, HYAIS Bruno, HAUTEFEUILLE Marc, GILLET 
Pascal, LANGLOIS Jean-François, VINCENT Eric, BOULET Eric, BRASSAMIN Eric, GREZANLE Sylvie. 
Excusés :  
PRUNEAU Rémy, DUPRE Thierry, HASLOUIN Patric, PIETZAK Patrice, MANGEANT Jean-Claude, PELHATE 
Sophie, VASSORD Alain 
Étaient absents :  
Pouvoirs :  
GUESDON Denise pouvoir à Stéphanie GOFFINET 
 
Lesquels forment la majorité des membres en exercice et peuvent délibérer valablement en application des 
articles L. 5211-1 et L.2121-7 du Code général des collectivités territoriales 
 
. 

A été nommé secrétaire : Mr. Pascal GILLET. 
 

SOMMAIRE 
 
Ordre du jour : 

 Point sur la situation de la prestation signée avec le bureau d’étude GEOEXPERT 
 Point sur la convention concernant le recouvrement de la participation des propriétaires aux frais 

d’aménagement foncier 
 Point sur le Secrétariat en collaboration avec la communauté de Communes 
 Point sur l’assurance GROUPAMA. 
 Point sur l’organisation des missions suivantes : 

o Appel de cotisations de fonctionnement et des missions de l’AFIAFAF. 
o Parc à chevaux et implantation des bornes. 
o Date pour l’assemblée Générale des Propriétaires 

 Questions diverses 

 
Le Président fait une synthèse de toute les démarches effectuer depuis la dernière réunion de début 
janvier 2023 et ce qui avait été planifié : 

- Organisation du secrétariat en collaboration avec la communauté de commune 
- Organisation avec le trésor Public 
- Organisation avec le bureau d’étude GEOEXPERT. 

Ce dernier point, concernant la prestation avec le bureau d’étude, nous amène à remettre   
en question notre planification. Le travail délégué, afin de lancer le 1er appel de cotisation, ne nous a pas 
encore été livré. Ceci implique, que sans ressource financier, nous sommes obligés de décaler l’ensemble 
des missions prévus : 

- Assemblée Générale des propriétaires 
- Appel de cotisation de l’aménagement foncier 
- Parc à chevaux et implantation des bornes.  
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AFIAFAF 
En conclusion :  
 
Une fois de plus, sans ressources prévu en amont, le Président informe le bureau que l’AFIAFAF n’a pas 
la possibilité d’organiser les missions correctement avec ses partenaires.  
Il est évident que nous sommes totalement dépendant des données Informatiques concernant les 
apports, les attributions auprès des propriétaires et des exploitants.  
Il est à la charge du département en partenariat avec le bureau d’étude de mettre à disposition ces 
données à jour et exploitables en date de la clôture de l’aménagement foncier.  
Ensuite, une des prestations signées avec le bureau d’étude GEOEXPERT, nous permettra de lancer le 
1er appel de cotisation. 
 
Suite à tous ces difficultés et après échange avec le bureau, le Président informe qu’une réunion sera 
organisée le 9 juin à Echilleuses avec le Président du Département.  
 
Pour raison personnelle, le Président s’absente à 11h40 et donne la présidence au vice-président. 
 
Le bureau demande que l'ensemble des partis soient Présent à cette réunion :  

- Le président du Département  
- La Préfecture  
- Le géomètre  
- Et le bureau de l'AFIAFAF. 

 
 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 12h15. 
 
       Le Président,              Bruno HYAIS 


